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6. NEDJELJA KROZ GODINU 
SVIJETSKI DAN BOLESNIKA 

SVJETSKI DAN BRAKA. Na drugu nedjelju veljače obilježava se u našoj domovinskoj 

Crkvi Svjetski dan braka, posvećen bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima 

obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Želi se proslaviti i vrednovati sakramenat braka, 

naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu. 
Mk 1, 40- 45 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Marku 
U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« 

Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i 

očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego 

idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za 

svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da 

Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I 

dolažahu k njemu odasvud. Riječ Gospodnja. 
 

 I ove Korizme, odlučili smo čitati Riječ Božju naglas u našoj župi. Čitanjem 16.02. 2024., petak 

pridružili bismo se svim župama koje su uključene u ovaj veliki duhovni projekt, te svaka župa 

ima svoj dan.  Samo neke od nakana koje prikazujemo našem nebeskom Ocu i molimo:za mir u 

Svetoj Zemlji, Ukrajini, na Bliskom Istoku i u cijelom svijetu, za naše obitelji ,  za svećenike, 

(trajne) đakone, redovnike i redovnice, za sve osobe koje pomažu, za duhovni, pastoralni i 

materijalni napredak u našim župnim zajednicama, za prestanak pobačaja u domovini i svijetu , 

da naši mladi poslije krizme ostanu vjerni crkvi, da mladi stupe u zajednicu braka i žive bračnu 

svetost u primanju i odgajanju svoje djece, za prestanak rada nedjeljom u cijelosti, da u cijeloj 

domovini prestane psovke i iskorijenimo nemoral. Biblija se čita od 12:00 sati do 24:00 sata. 

Jedan čitać čita 30 minuta. Na čitanje Svetog Pisma, pozivaju se svi bez obzira na životnu dob 

i starost. Isto tako, oni koji ne žele sudjelovati u aktivnom čitanju Svetog Pisma, pozivaju se 

da dođu slušati u nekom od termina dok se čita Biblija. Čitanje Svetog Pisma prekida se za 

vrijeme slavljenja liturgije (svete mise) i u vrijeme pobožnosti Križnoga puta. Prijaviti se možete 

tj. upisati u tablicu na izlazu iz crkve. 
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Misne nakane za 6. tjedan kroz godinu 
11.02. Ned. 6. NEDJELJA  

KROZ GODINU 

„ I odmah nesta s njega 

gube, i očisti se.“ 

Gospa Lurdska 

08:00 

09:30 

11:00 

PRO POPULO 

+ Ivan Kučkovečki, Amalija, Juraj, Barbara i 

Stjepan 

+ Ljubica i Maks Radovečki 

Svijetski dan bolesnika- kod sv. Misa mogućnost 

primanja sakramenta Bolesničkog pomazanja 

12.02. Pon. Sv. Grgur II., papa 17:00 + Zvonimir i Marica Vranić 

13.02. Ut. Sv. Katarina Ricci  

 

SLAVLJE SV. MISA 

PONOVO U ŽUPNOJ 

CRKVI NAKON 

1. FAZE OBNOVE 

 

 

 

17:00 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; 

+ Juraj Tkalčević, Danica Tkalčević, Sanja 

Semenski, + Janko Lasić, + Zvonko i Štefanija 

Zubić i ob., + Ivan Vukić, + Magdalena i Ivan 

Halaman, Milka Mihovilić i ob., + Ivan Hanžek i 

ob., + Josip Junković, + Kristina Kučkovečki,  

+ Stjepan Grabušić, + Agata Cvetko, + Damir 

Cvetko, + Ivan Sever, + Juraj Vorih , + Juraj 

Mraz, + Ljubomir Sinković 

14.02. Sri. PEPELNICA- ČISTA 

SRIJEDA ( post i 

nemrs) 

17:00 

 

+ Viktor, Agata i Ivan Vorih, Stjepan, Nada i 

Josip Čvek ( Kod sv. Mise vrši se obred 

pepeljenja kao vidljivi znak početka korizmenog 

vremena) 

15.02. Čet.  Sv. Mihael Sopoćko 16:30 

17:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Katica, Perica, Milan i Ivan Draganić 

16.02. Pet. Sv. Onezim 

 

Obavezno obdržavanje 

nemrsa . 

 

 

 

16:30 

17:00 

 

 

12:00 - 24:00 Čitanje Biblije u našoj župi, 

župna crkva 

Križni put ( predmole krizmanici ) 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Maks i Marija Kučko, + Franjo Vukić,  

+ Sidonija, Milan i ob. Vrankovečki, + Danica 

Kos, + Juraj, Dragutin i Božena Hrastinski, ob. 

Mihovilić, + Mirko i Đurđa Sinković, + Ivan 

Lacko, + Ivan, Milka, Stjepan Ščuric, 

AndrijaKolar, Ivan Pogačić, Ivanka Vukić, 

Ljubica i Emilija Jurinić, Aleksandar Kolar,  

+ Antun Majsec, + Barbara Mlinarić, + Katica 

Ferenčak, + Ivan Čižmek, + Božica Hrastinski,  

+ Franjo Mraz, + Antun Kobeščak, + Ivan 

Ferenčak, + Agata Martinjak, + Juraj Mokrovčak, 

+ Mirko Sinković, + Ana Barlović, + Ana Jelenić 

17.02. Sub. Sedam svetih osnivača 

Reda slugu Marijinih 

08:00 +  Štefica Pavlišić 

 

18.02.   Ned. 1.KORIZMENA 

NEDJELJA - ČISTA 

„Kušao ga sotona, 

anđeli mu služahu.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

PRO POPULO 

+ Vikica Piljek 

+ Veronika Junačko 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon 

sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i 

bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 



 NAJAVA DEKANATSKOG KRIŽNOG PUTA, subota 02.03. 2024. Početak u 09:00 

sati u župnoj crkvi u Sv. Križu Začretju – Lepajci - Radoboj - svetište MB 

Jeruzalemske Trški Vrh – župna crkva u Krapini. Planirajmo i odazovimo se. 
 

 Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji

Molitva Anđeo Gospodnji služi kao podsjetnik na nebo usred zemaljskih obaveza Ova predivna 

molitva vuče korijene još iz 12. stoljeća, kada su se po oglašavanju večernjeg zvona molile tri Zdravomarije. 

Tek u 16. stoljeću ova molitva poprima  oblik u kojem se danas pozna.                                                                       
Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima ( ispovijed, 

pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu ( redovita sv. 

Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA 

UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?                                                                                  

KIP MAJKE BOŽJE  11. VELJAČE 2024. preuzimaju ovi molitelji; 

Milica Mišak, Verica Tovernić, Marija Peroš, Sandra Majsec, Davorka Kučko, Ljuba Petreković 
Molitvena nakana za mjesec veljaču je na nakanu za proglašenje svetim bl. Alojzija 

Stepinca 

 

DAR ZA CRKVU – Jedna osoba, Ivan Černjević, Brezova 60, Ljiljana Merkaš, Mirkovec 111 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

UMRLI: + Ana Petrinšak, rođena 1950., Sekirišće 69 

                 + Barbara Mlinarić, rođena 1936., Štrucljevo 65 

KRŠTENI:  ….. 

VJENČANI: ……..  
DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE 

JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Hvala svima koji ste na bilo koji način sudjelovali u 

akcijama župnog Caritasa kroz ovo vrijeme došašća ili adventa za najpotrebnije župljane/- ke, obitelji u 

našoj župi

 Poštovani župljani možete upisivati sv. Mise za svoje pokojne ili na ostale nakane za veljaču i 

ožujak  2024. godine. 

Prijave za Susret hrvatske katoličke mladeži koji će se održati u 04. Svibnja 2024.  u 
Gospiću otvorene su od 4. siječnja do 31. ožujka 2024. Nakon toga datuma prijave 
više neće biti moguće. Prijave se ispunjavaju u pripremljenom obrascu koji se može 
preuzeti na poveznici: https://www.e zupe.com/prijave/gospic/shkm Na Susret se mogu 

ŽUPNA KATEHEZA, SUBOTA 17. 02. 2024.  

PRVOPRIČESNICI; 09:00 – 09:40 – 3A i 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE                             

                          09:45 – 10:25 – PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / OSTALI                           

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U 

OŠ  KRAPINA  

11:15 – 12:00 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I 

OSTALI 

https://shkm.gospicko-senjska-biskupija.hr/novosti/vise/https/www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm


prijaviti mladi od 14 do 35 godina. Za  maloljetne osobe potrebna je suglasnost roditelja. 
Kotizacija za SHKM iznosi 10 eura i ona uključuje majicu Susreta, obrok (sendvič, kolač, voće i 
vodu) te ostale materijale.  U NAŠOJ ŽUPI POČELI SU SUSRETI ZA MLADE JOŠ 2023. Naša župa 

imat će organizirani prijevoz za SHKM u Gospiću. Jedini uvjet je pohađanje kateheze za mlade. NOVI 

SUSRET ZA MLADE : 16.02. 2024. u 20:00, dvorana na župnom dvoru. 

- Kan. 874 - § 1. Da bi se kumu, kumi ili kumovima dopustilo preuzeti službu kumstva na 

krštenju i na krizmi, potrebno je: 1. da ga odredi sam krštenik ili njegovi roditelji ili onaj tko 

ih zamjenjuje ili, ako tih nema, župnik ili krstitelj i da je prikladan te da ima nakanu vršiti tu 

službu; 2. da je navršio šesnaestu godinu života. 3. da je katolik, potvrđen i već pričešćen i da 

provodi život u skladu s vjerom i preuzetom službom; 4. da nije udaren nikakvom zakonito 

izrečenom ili proglašenom kanonskom kaznom; 5. da nije otac ili majka krštenika. 6. Krštenoj 

osobi koja pripada nekatoličkoj crkvenoj zajednici dopušta se da bude samo svjedok krštenja, i 

to jedino zajedno s katoličkim kumom. 7. Ako je osoba u braku mora biti u crkvenom braku. 

- ne mogu biti kumovi oni koji su sklopili samo građansku ženidbu 

- ili oni koji su se rastali pa ponovno građanski vjenčali 

- ili oni koji žive zajedno u izvanbračnoj zajednici bez sakramenta ženidbe, pa makar imali i 

namjeru da će se uskoro vjenčati. Pri tom se ne radi o kazni mjerodavne crkvene vlasti, a još 

manje o ćudorednom sudu o spomenutim osobama koje ne mogu biti kum ili kuma.“ 

 Kumovi kod sakramenta ženidbe su svjedoci koji moraju jedino ispunjavati uvjet da imaju 

navršenih osamnaest godina života. 

Nakon blagoslova obitelji 2023. / 2024.  obrađena je statistika za našu župu. U prikazu su 

podatci o obiteljima i broju stalnih vjernika. 

Broj obitelji u župi: 1937 

Broj obitelji koji nije primio blagoslov: 119, od toga 14 ih se izjasnilo da ne žele 

blagoslov 

Broj obitelji koje su dočekale svećenika: 1804 

# Na jednom kućnom broju živi ponegdje više obitelji; prizemlje/kat/potkrovlje 

# Razlozi ne primanja blagoslova; posao, bolest, odlazak u starački dom ili kod članova obitelji, 

druga vjeroispovijest, ne želimo ili neki drugi razlog poznat obitelji…. 

Broj vjernika / duša u našoj župi: 6063 

Broj jednočlanih ili samačkih obitelji: 333 

Prosjek članova po obitelji u našoj župi: 3,36                                                                                    

Molimo zajedno za materijalnu i duhovnu obnovu naše župe, demografski rast i jačanje 

svijesti kako je život Božji dar, a starost blagoslov od Boga. 

Naziv korizma dolazi od latinskog naziva quadragesima (četrdesetnica). Korizma je 

vrijeme koje prethodi i oraspoložuje za slavlje Vazma. Vrijeme slušanja Božje riječi i 

obraćenja, priprave i spomena krštenja, pomirenja s Bogom te s braćom i sestrama, vrijeme 

češćega posezanja za ‘oružjem kršćanske pokore’: molitvom, postom i dobrim djelima. U 

liturgijskoj godini korizmeno razdoblje traje od Pepelnice do Velikoga četvrtka, to jest Mise 

večere Gospodnje kojom započinje Vazmeno trodnevlje. Korizma broji šest korizmenih 

nedjelja. U korizmenom vremenu se ne pjeva (ili govori) Slava, te kako se umjesto poklika 

Aleluja pjeva redak prije evanđelja; „Slava tebi Kriste Bože, Kralju slave vječite.“  Crkva je 

proglasila dva dana strogog posta i nemrsa, a to su Čista srijeda ili Pepelnica i Veliki petak. Post 

za katolika znači uzeti samo jedan puni obrok u danu. Nemrs znači redovito jesti (uobičajena tri 

obroka dnevno), ali ne jesti meso. Pobožnost koja se njeguje u korizmi je razmatranje Isusove 

muke i trpljenja – križni put.  

https://shkm.gospicko-senjska-biskupija.hr/kotizacija

